
                                    ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

 Οι Παιδικοί και Βρεφονηπιακοί Σταθμοί του Δήμου Ιλίου, εξυπηρετούν 

κατά προτεραιότητα  τα παιδιά των εργαζόμενων μητέρων, μέσω της 

μοριοδότησης του Δήμου, αλλά και μεγάλο αριθμό παιδιών με το 

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα ΕΣΠΑ. 

 Καθ΄ όλη την διάρκεια του έτους και μέχρι τον μήνα  Μάρτιο, είναι δυνατή η 

εγγραφή παιδιών, τα οποία δεν έχουν καταθέσει αίτηση εμπρόθεσμα, 

λόγω εκτάκτων συνθηκών, με την προϋπόθεση ότι υπάρχουν κενές θέσεις 

και δεν εκκρεμούν εμπρόθεσμες αιτήσεις που δεν έχουν ικανοποιηθεί.  

 Περιστατικά που παραπέμπονται με έκθεση της Κοινωνικής Υπηρεσίας, 

αξιολογούνται κατά περίπτωση, εφ’ όσον υπάρχουν κενές θέσεις. 

 Τα νήπια  που επανεγγράφονται δεύτερο έτος,  φιλοξενούνται στον ίδιο 

Σταθμό.  

 Προϋπόθεση για την  εκ νέου εγγραφή  παιδιών που ήδη φιλοξενούνται, 

είναι η τακτοποίηση της οικονομικής συμμετοχής που τους  αναλογεί, έως 

την ημερομηνία  λήξης του σχολικού έτους . 

 Κατά την διάρκεια  του σχολικού έτους,  και μέχρι τον μήνα Δεκέμβριο, 

είναι δυνατή η διαγραφή παιδιών, μετά από αίτηση γονέων προς την 

Δ/νση Προσχολικής Αγωγής, για οικογενειακούς και προσωπικούς λόγους. 

 Η μή  προσέλευση παιδιού, πέραν του μηνός, μετά την πρόσκληση από 

τον Σταθμό για έναρξη φιλοξενίας, έχει ως αποτέλεσμα την  ακύρωση της 

εγγραφής. Η πρόσκληση για φιλοξενία θα πραγματοποιείται με την 

αποστολή ηλεκτρονικού μηνύματος (e-mail) και τηλεφωνήματος προς τους 

γονείς. 

 Για την διαγραφή παιδιών από τον Μάρτιο και μετά  και για την απαλλαγή 

ή επαναξιολόγηση της οικονομικής συμμετοχής των γονέων, αποφασίζει  

αρμοδίως η  Διαπαραταξιακή  Επιτροπή, μετά από αίτηση των γονέων και  

εισήγηση της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής.  

 Μέχρι την ημέρα υποβολής της αίτησης διαγραφής, καταβάλλεται το 

σύνολο της οικονομικής  συμμετοχής  που αναλογεί στην οικογένεια. 

  Αν δεν υποβληθεί αίτημα διαγραφής, ως ορίζεται ανωτέρω  και το παιδί 

απουσιάζει αδικαιολόγητα, η οικογένεια οφείλει να καταβάλλει το σύνολο 

του  ποσού  που της αναλογεί. 

  Η φιλοξενία των παιδιών είναι ετήσια πλην του μηνός Αυγούστου και 

αντίστοιχη είναι η  οικονομική συμμετοχή. 

 Η διακοπή της φιλοξενίας παιδιών, που έχουν εγγραφεί  με voucher  μέσω  

ΕΣΠΑ, πραγματοποιείται  άμεσα, μετά από  υπεύθυνη δήλωση τoυ γονέα 

ότι το επιθυμεί .  

 Η επιτροπή αξιολόγησης των αιτήσεων εγγραφών και των ενστάσεων, 

αποτελείται από την ή τον  εντεταλμένο  Δημοτικό Σύμβουλο, την 

Προϊσταμένη Διεύθυνσης και τις Προϊστάμενες των Τμημάτων.  

 


